
Raport de activitate 
pentru perioada octombrie 2023 – octombrie 2024, 
 

 
 
Subsemnatul, Căstăian I. Doru Valentin, consilier local din partea PACT pentru Galaţi, 

fac parte din comisia 4 a Consiliului Local Galaţi (comisia pentru activităţi ştiinţifice, 
învăţământ, sănătate, culte, cultură, tineret, asistenţă socială, sport şi agrement). în decursul 
acestui an, am participat la sedinţele de consiliu după cum urmează: 
Ședințe ordinare: 11 
Ședințe extraordinare: 2 
Ședințe extraordinare convocate de îndată: 7 
Ședințe comisii: 30 
 
 
Amendament pentru completarea p. H.C.L. nr. 155/11.03.2022 privind aprobarea 
punerii la dispoziția 
cadrelor didactice, pentru activități de tip after-school pentru elevii de clasele 0-XII, 
a infrastructurii școlare din municipiul Galați, cu titlu gratuit și suportarea 
cheltuielilor cu utilitățile pentru acestea de către municipiul Galați, pe parcursul 
derulării activităților. 
 
 

Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 157/11.03.2022 privind aprobarea 
punerii la dispoziție a infrastructurii școlare din municipiul Galați, cu titlu gratuit și 
suportarea cheltuielilor cu utilitățile pentru acestea de către municipiul Galați, pentru 
organizarea de cluburi de programare sub licență Coder Dojo. 

 

Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 771/16.12.2021 privind organizarea unei 
ședințe speciale a Consiliului Județean al Elevilor. 

 

Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 781/23.12.2021 privind includerea unui 
program de transmisiuni video intitulat „LiveStream Cultural” în planul acțiunilor 
socio-culturale, sportive și civice pentru anul 2022. 

 

Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 152/11.03.2022 privind acordarea a şase 
burse de specializare în Finlanda pentru profesori din municipiul Galați. 

 

Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 209/30.03.2021 privind extinderea 
modalităților de colectare a taxelor și impozitelor locale pentru creșterea eficienței și 
a gradului de colectare începând cu anul 2021. 

 



Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 18/15.01.2021 privind transparența 
cheltuirii bugetului local al Municipiului Galați. 

 

Amendament pentru modificarea p. H.C.L. nr. 153/11.03.2022 privind modificarea 
Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului 
Galați. 

 

Amendament la proiectul de buget al Municipiului Galați pentru a include în acesta 
participarea persoanelor însărcinate cu atragerea de investiții la un târg internațional 
de afaceri în 2023. 

 

Amendament la proiectul de buget al Municipiului Galați pentru o intervenție de 
igienizare și viabilizare a Cimitirului Israelit din Galați ce găzduiește o multitudine de 
monumente valoroase din punct de vedere arhitectural și istoric. 

 

Amendament la proiectul de buget al Municipiului Galați pentru reabilitarea 
ansamblului arhitectural din Filești al marelui medic și filantrop Aristide Serfioti 

 

Amendament la bugetului Galațiului pe anul 2023 de organizare a unei expoziții a 
antreprenoriatului gălățean istoric (personalități marcante ale Galațiului și ale 
României, precum Max Auschnitt, Gheorghe Fernic, Vicenzo Fanciotti) la Casa 
Artelor. 

 

Amendament la proiectul de buget al Municipiului Galați pentru a include în acesta 
achiziția și montarea, în Cimitirul Eternitatea, a 20 de totemuri informative în scopul 
semnalizării monumentelor funerare ale personalităților marcante din istoria 
Galațiului. 

 

Amendament la proiectul de buget al Municipiului Galați pentru a include în acesta 
achiziția și amplasarea a 10 totemuri informative în scopul semnalizării celor 10 palate 
emblematice ale Galațiului. 

 

În această perioadă nu a fost nevoie de deplasări în interes de serviciu, sarcinile de lucru fiind 
perfect rezolvabile prin mijloacele avute la îndemână. 

Audienţele cu cetăţenii au luat forma unor întâlniri realizate constant fizic şi în spaţiul digital. 
Întâlnirile fizice s-au desfăşurat atât prin programări realizate în prealabil. S-au desfăşurat cinci 



astfel de întâlniri, numărul mediu de participanţi fiind de 2 persoane. La aceste forme de a 
păstra legătura cu cetăţenii s-au adăugat contactele prin intermediul mediilor digitale 
(platforme de mesageriat şi pagina oficială a PACT pentru Galaţi). Problemele discutate au 
fost diverse, de la probleme punctuale (cazul locuinţelor sociale, cazul vânzărilor ANL din 
„Dimitrie Cantemir” etc) până la probleme de fond privind calitatea vieţii în Galaţi (calitatea 
transportului public, nivelul taxelor locale şamd).  
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